
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 05-2024, tirsdag den 27.05.24

Tilstede:
Camilla Andersen (CA) - ordstyrer
Torben Pedersen (TP)
Mikkel Esrup Steenberg (MES)
Joachim Danckert (JD)
Carl-Johan Dissing (CJD)
Annette Lund Jensen (ALJ)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:

Dagsorden:
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2) Økonomi
3) Status på overdragelse af bestyrelsesposter
4) Surf-station, forsikringer & parkering
5) Klubbåd - status
6) Udskiftning af tag på masteskur (tilbud fra Ole Larsen + Jammerbugt Kommune)
7) Etablering af stenrev på Hummerbakken
8) Arbejdsdag den 6. juni kl. 16.00-20.00 indkøb mm.
9) Sankt Hans
10) Klubtøj - logo mm.
11) Skolesejlads før sommer
12) Klaptilladelse - status
13) Grillplads
14) Visionsplan for Gjøl Havn
15) Surf
16) SUP
17) Jolle
18) Krabbeklub
19) Kapsejlads
20) Eventuelt - henvendelser fra medlemmer: indkøb af mikrobølgeovn til klubhus + 

medlemskab af Danske Tursejlere
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Referat:

1) Siden sidst:
Conventus – vi er i gang med udvidelse af systemet og afventer godkendelse fra nets således, at 
betalingsdelen via hjemmesiden også kan opstartes og tilgås.
Forsikringer –  CJD og CA sætter sig sammen og gennemgår forsikringer. Vi skal sikre os, at vi ikke
er dobbeltforsikrede. 
Presenning til rib – der skulle være fulgt en med efter vinteropbevaring ved Gjøl Marine. Den er 
ikke at finde nogle steder. TP undersøger dette.

2) Økonomi
MTR og JD informerer, at rengskabet ikke er ajourført i nogle uger pga. opdatering af Conventus og
afventning af godkendelse flere steder. Dog er der i dag igen kommet tilgang til systemerne. JD har 
stået for betaling af diverse regninger. JD og MTR sætter sig igen sammen og får ajourført 
regnskabet. Dog er det glædeligt at nye medlemmer erhverves i sejlklubben.
JD informerer, at Norlys har opkrævet for en ekstra regning pga. fejl fra deres side fra forrige 
regnskabår. Der afventes kreditnota herfor. 
ALJ har forespurgt sponsorat fra AndersenBoatwear. Virksomheden overvejer sponsorat. 
MTR beskriver, at Gjøl Marine ønsker ikke længere at være sponsorer i sejlklubben. 

3) Status på overdragelse af bestyrelsesposter
MTR og JD hjælper hinanden med bogføringen. Malene oplæres løbende.
MTR har skrevet til Dansk Sejlunion vedrørene opdatering af oplysninger i deres system og på 
website.

4) Surf-station, forsikringer & parkering
Forsikringer – disse er endnu ikke opdateret. CA og CJD undersøger forholdene ved gennemgang af
ørige forsikringer.
Brugerretsaftalen er underskrevet, sendt og godkendt med kommunen.
Parkeringsforhold – Autocampere og andre bruger af havnen holder foran surfstationen også 
således, at containerne ikke kan tilgås/portene åbnes. CA talt med havneopsynet og afmærkningerne
er flyttet. MES foreslår at lave yderligere afmærkninger i form af et skilt. TP og MES undersøger 
muligheder herfor. 

5) Klubbåd – status
Klubbådsudvalget er ved at polere og klargøre båden til søsætning. 
Værfter beskriver, at båden tidligere er beskadiget, og som ikke er udbedret korrekt på daværende 
tidspunkt.
JD sender tro- og loveerklæring efter, at faktura for køb af motoren er betalt den 12. juni 2024. 
Ellers er økonomien omkring båden ajourført og i orden.

6) Udskiftning af tag på masteskur (tilbud fra Ole Larsen + Jammerbugt Kommune)
Vi afventer tilbud fra Ole Larsen. Det kommer snarest. Kommunen kontaktes ved modtagelse af 
tilbud. CA står herfor.
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7) Etablering af stenrev på Hummerbakken
CA informerer, at det er blevet sejlklubben bekendt via medlemmer, at Limfjordsrådet i samarbejdet
med Kystdirektoratet etablerer stenrev på Hummerbakken. Dette etableres i juni 2024. CA har haft 
kontakt med Limfjordsrådet. Limfjordsrådet har ikke tænkt sig at afmærke området. CA har sendt 
skriftelig anmodning omkring problematik ift. manglende afmærkning, og at det er et smalt sted i 
fjorden at passere, der er manglende information til sejlerne og yderligere, at vi ønsker at blive 
inddraget heri. Limfjordsrådet vil kontakte Søfartsstyrelsen. Der vil muligvis heller ikke blive målt 
op af geodatastyrelsen før efter sommeren. CA vil kontakte Søfartsstyrelsen.

8) Arbejdsdag den 6. juni kl. 16.00-20.00 indkøb mm.
Medlemmerne skal tilkendegive om de kommer ift. forplejning. Der er lavet opslag på Facebook og
via email. CA bestiller forplejning i Brugsen.
Prioriteringerne for arbejdsdagen er oprydning i masteskur, fjernelse af ukrudt, lidt malerarbejde og 
andet forefaldende arbejde.

9) Sankt Hans
Bente og Marian fra aktivitetsudvalget står for dagen og deltager begge to.
Arrangementet vil blive afholdt som vanligt med grill kl. 18.00 og bål kl. 20.00
CA taler med havneopsynet.
CJD taler med vognmand ift. bål

10)  Klubtøj - logo mm.
MTR informerer omkring at blive ”partnere hos ”Lima Sport”. Virksomheden foreslår ID-tøj 
mærket samt årligt tilbud på Helly Hansen tøj. Der er forskellige muligheder for køb af klubtøj. Der
er enighed i bestyrelsen i forhold til at arbejde videre med mulighed for medlemmerne at tilgå og 
købe klubtøj. Det koster ikke sejlklubben noget at samarbejde med ”Lima Sport”.
MTR sender prisliste rundt og forespørger tilbud til trænertøj samt krabbeklubben.
ALJ arbejder videre med logo sammen med CA.

11)  Skolesejlads før sommer
Der vil blive afholdt skolesejlads den 3. og 10. juni 2024. CJD og JD bistår  som frivillige på dagen.

12)  Klaptilladelse – status
CA har kontaktet kommunen og videregiver kommunens beskrivelse - Miljøstyrelsen har en 
svarfrist på 9 mdr., og der afventes fortsat at foretage prøvetagninger af klapområder, som ikke er 
lykkedes endnu efter tre forsøg. CA kontakter Miljøstyrelsen, når sagen er indberettet hos dem.

13)  Grillplads
CA informerer at om en uge er klagefristen udløbet. Det er endnu ikke afgjort med kommunen ift. 
det forsikringsmæssige ansvar. Det skal på KFL-møde den 6. juni 2024. Brugergruppen presser på 
for at ikke at komme til at stå med ansvaret herfor. Arbejdet med at søge byggetilladelse opstartes i 
denne uge.
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14)  Visionsplan for Gjøl Havn
CJD og CA har haft kontakt med Rambøll ift. delmål til kommunen, hvilke også er sendt til 
kommunen. Hvordan vi yderligere kan påvirke for myndighedsbehandling har CJD og CA været i 
dialog med Rambøll omkring. Rambøll laver et oplæg og sende til CJD og CA hurtigst muligt og 
inden sommerferien. 

15)  Surf
Der har været god tilslutning og en god opstart. Der er opstartet tre nye medlemmer i år. Omkring 6-
8 surfere ved hver træning.
Konceptet som sejlklubbens bestyrelse har søsat omkring at kunne vælge mellem de tre aktiviteter 
(surf, SUP og jolle) fungerer rigtig godt.

16)  SUP
Der er introkursus onsdag den 29 maj kl. 17.00 – 11 er tilmeldt. TP instruerer.

17)  Jolle
Der er nu tilmeldt tre jollesejlere, og det fungerer godt med Tim som instruktør. Tim vil på sigt 
gerne på instruktørkursus.

18)  Krabbeklub
Det har været en kæmpe succes med mellem 20-25 børn hver gang.
Der er købt nyt udstyr købt ind til alle medlemmer særligt de mindste.

19)  Kapsejlads
Der har været afholdt teoriaften med gennemgang af basale regler.
På denne teoriaften blev det vedtaget, at hjemmesiden ”websailer.dk” anvendes til målinger af sejl, 
båd og diverse tal til tidstagning ved sejladserne.
Tim vil gerne på DH-måler kursus. MTR har sendt anmodning til DS.
Der har været en stor opbakning, og der var ni både ved sidste sejlads.

20)  Eventuelt - henvendelser fra medlemmer: indkøb af mikrobølgeovn til klubhus + 
medlemskab af Danske Tursejlere
CA informerer, at medlemmer har forespurgt indkøb af mikrobølgeovn – dette vedtages. ALJ 
indkøber denne.
CA informerer omkring medlemskab til Danske Tursejlere, hvilket også flere medlemmer har 
forespurgt. Det vedtages at indgå i medlemskab. Samtidig er vi medlem andre medlemsskaber, som 
muligvis kan fra vælges blandt andet Limfjordsmuseet. CA undersøger fordele ved medlemskab i 
Limfjordsmuseet, og CA opretter medlemskab ved Danske Tursejlere. 
JD informerer, at regnmåleren virker ikke. Det kræver ny måler og ny solcelle. CA undersøger 
nærmere.
JD informerer, at låsen til hoveddøren ikke længere virker – CA kontakter Martin Lukassen 
omkring reparation. 
MTR informerer, at der er bestilt et hævekort til Sparekassen Danmark. Det er der gebyrer i 
forbindelse med så derfor bestilles kun et hævekort.
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TP informerer kort omkring fælles arrangement for fodboldhold den 12 juni 2024 – CA, MTR, TP, 
MES, ALJ og JD deltager alle. Der vil også være forældr fra fodboldklubben tilstede. TP er 
tovholder på dagen.   

Næste bestyrelsesmøde er mandag den 12.08.24 kl. 19.00
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